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Bl
Ta enevdedupeva NAekTPODIa PEPOUV Mia ENEVOUCT MOU TNKETAI EUKOAA E OKOMO:
e Tn dnuioupyia oTpWONG NPOOTACIAC and OKoupIda
e Tn diGAucn Twv akabapoiwv
e Tn dnpioupyia npooTaTeuTikoU pavoua and agpia
e Tov IoVIOPO avapeoa aTo NAEKTPODIO Kal TNV aTHOoPpalpa, WOTE va
OIEUKOAUVETAI TO GVAMKA KAl Va oUVTNPEITal aTabepd NAEKTPIKO TOEO.
B2
e ATpakTOG OvOHAleTal KABE PABDOC NOU NEPICTPEPETAI HETAPEPOVTAG PO,
e XTpoeic ovoudlovTal Ta onyeia TNG aTpAkTou 6rnou dnuioupyeiTal
ouvepyaoia (enagn kai NEPICTPOPN) Y GAAa OTOIXEIq.
e 2TOXOG TNG Agiavong Twv CTPOPEWV €ival N KEIwoN TNG ENIPAVEIAKNG
TpaxuTNTag, WoTe va eAaTTwOEI N enipavelakn Tpifn.
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To UAIKO €xel TNV anapaitnTn avroxn.
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a) MNa va BpoUpe T avtdpdaoels Ba XpnOLLOTIOL)COUE LOOPPOTILAL POTINC APXLKAL

KOl LooppoTtial SUVAUEWYV OTNn CUVEXELAL.

IMg=0=> F,-3—F;-2—F,-1=0=>200-3—-F;-2—400-1=0=
> 600—-400=2"F,

F, = 100daN = 1000N

2E,=0=>F, +F,—F,—Fg =0=>200+400— 100 = Fg => Fp
= 500daN = 5000N

Ca
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